Zadanie 5.3.  [matura, maj 2010, zaci 26. (2 pkt)]
Rozwigz nieréwno$¢ x> —x—2<0.

Zadanie 5.5. [matura, sierpien 2010, zad. 7. (1 pkt)]

Zbiorem rozwiazaf nierdwnosci x(x + 5) > 0 jest
A. (=0, 0) U (5, +o0). B. (-0, —5)L_J(U +o0).
C. (=0, —5) U (5, o) D. (-5, +)

Zadanie 5.7. [matura sierpien 20 10, zad. 26. (2 pkt)]
Rozw:qz memwnose x2—14x+24>0.
Zadanie 5.9.  [matura, maj 2011, zad. 5. (1 pkt)]

Rozwiqzanie rownania x(x +3) — 49 = x(x — 4) nalezy do przedziatu ,
A.(o;3). S B. (10, +x) C.(-5,-1) D. (2, )

Zadanie 5 12 [matura, maj 2011, zad. 24. (2 pkt)]
Rozwmz nieréwnosé 3x2 — 10x + 3 <0.

Zadanie 5.14.  [matura, czerwiec 2011, zad. 8. (1 pkt)]

Najmniejszg liczba catkowita spetiajgca nieréwnosé (3 —x)(3 + x) > (3 —x)? jest
A.0 : B.1 N C.2 - D.3
Zadanie 5.16.  [matura, czerwiec 2011, zad. 23. (2 pkt)]
Rozwigz nieréwnosé —2x2 + 2x + 24 > 0.
Zadanie 5.18.  [matura, sierpien 2011, zad. 24. (2 pkt)]
Rozwiaz nieréwnos¢ x> — 3x + 2 <0.

Zadanie 5.20.  [matura, maj 2012, zad. 7. (1 pko)]

MIE:JSC&IIII zerowymi funkcji kwadratowe; Y= —3(x ~N(x+2)s3 |
Ax 7, x=-2 B.x=-7,x=-2 . Cx=7,x=2 D.x=-7,x=2



Zadanie 5.21.  [matura, maj 2012, zad. 26. (2 pkt)]
Rozwigz nierdéwno$¢ x* + 8x + 15 > 0. .
Zadanie 5.24.  [matura, czerwiec 2012, zad. 25. (2 pkt)]
Rozwiaz nierdéwnosé x? — 3x — 10 < 0.

Zadanie 5.25.  [matura, sierpien 2012, zad. 9. (1 pkt)]

Zbiorem rozwigzan nierownosci x(x + 6) <0 jest : ek
A (-6, 0): oo “B.(0,6) C. (~o,-6) U (0 +oo) D. (-0, 0) U (6, +o).

Zadanie 5.27. [matura, s1erp1en 2012, zad. 26. (2 pkt)]
'Rozwigz nieréwno$é x2 —8x + 7> 0. '

Zad'anle'S 32 [matura ma} 2013, zad 30 2 pkt)]

Rozma‘z nierownosc 22— Tx+5> 0.

Zadanie 5.36. [matura, swrplen 2013, zad. 26. (2 pkt)]
Rozwiaz nieréwnosé 3x — x* > 0.

Zadanie 5.41.  [matura, czerwiec 2014, zad. 26. (2 pkt)]
Rozw1qz nieréwnoéé (2x —3)(3 —x) > 0.

Zadanie 5.43. [matura, sierpien 2014, zad 26.(2 pkt)]

Rozwigz nieréwno$é —x2 — 5x + 14 < 0.

Zadame 5 49. [matura maj 2015, zad. 26. (2 pkt}]
Romlqz merownosc 2x - 4x > (x + 3)(x 2).

Zadanie 5.52.  [matura, maj 2015, zad. 27 swe. (2 pkt)]

Rozwigz nierdéwnosé 2x* —4x > x — 2.



| Zadahie 5.56. [matura czerwiec 2015 zad 26 (2 plct)]
.-_._Rozwmrz nieréwnosé 3x2 — 9x L Rt Fron b |

'Zadanle 5 59, [matura czerwiec 2015 zad 26 SWe. (2 pkt)]
_Rczw1qz nier6wno$é 7x* — 28 <0. | _

Zadanie 5.64. [matura, sierpien 2015, zad. 28. (2 pkt)]

Rozwigz nierownos¢ 20x > 4x? + 24,

Zadanie 5.68. [matura, sierpien 2015, zad. 27 swe. (2 pkt)]
Rozwigz nierownos$é 5x* — 45 <0.

Zadanie 5.71.  [matura, maj 2016, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwigz nierownos¢ 2x? — 4x > 3x% — 6x.

Zadanie 5.73. [matura, maj 2016, zad. 26 swe. (2 pkt)]
Rozwigz nierowno$é 2x* + 5x — 3 > 0.

Zadanie 5.80. [matura, sierpien 2016, zad. 26. (2 pkt)]

Rozwigz nierownos¢ 3x* — 6x > (x — 2)(x — 8).

Zadanie 5.84. [matura, maj 2017, zad. 26. (2 pkt)]

Rozwigz nierownos¢ 8x> — 72x < 0.

Zadanie 5.86. [matura, czerwiec 2017, zad. 26. (2 pkt)]
T, 1) ( 1]( 1)

Rozwigz nier6wnos$¢ | x —— [x > 3| x—— || x + — |[.

( 2 2 3

Zadanie 5.89. [matura, sierpien 2017, zad. 26. (2 pkt)]

Rozwigz nierownos¢ 2x*> +x — 6 < 0.



Zadanie 5.93. [matura, maj 2018, zad. 26. (2 pkt)]

Rozwiaz nierdwnos¢ 2x? — 3x > 5.

Zadanie 5.99. [matura, czerwiec 2018, zad. 26. (2 pkt)]
Rozwigz nierdwnos¢ 2x(1 —x) + 1 —x <0.

Zadanie 5.101. [matura, sierpien 2018, zad. 26. (2 pkt)]

Rozwigz nierdwnosé x* + 6x — 16 < 0.

MAJ 2019

Zadanie 27. (0-2)
Rozwiaz nieréwnos¢ 3x” —16x+16>0.

czerwiec 2019

Zadanie 26. (0-2)
Rozwiaz nierdéwnosé x(7x+2)>7x+2 .

SIERPIEN 2019

Zadanie 27. (0-2)

Rozwiaz nierowno$¢ 2x° —5x+4+3<0.



